ATATONIXMA OYXIKHY I’ TYMNAXIOY
YAH: XTATIKOX HAEKTPIXMOX
XYNOAO XEAIAQN: AYO (2)

ZYMIAHPQITE TA ITAPAKATS 2TOIXEIA

Ovoua: Enavouo:
Tunua: Huepounvia:
OEMA A

IMa g mpotdoeig Al m¢ kot A2 va ypayeTe 6T0 TETPAOI0 GOG TOV aptOud TG TPATAoTG Kot dimAa

TO YPAULLO TTOV OVTIGTOLYEL OTI CWOTIH EMAOYN.

Al.

A2.

A3.

A4.

H ayoyipdmra tov petdAlomv opeiletat:
0. 6TO TPOTOVIA
B. 610 peTOAAKO YOPOKTPO
Y. 6T0 NAEKTPOHVIN
0. ota elevBepa NAEKTPOVIOL
Movadeg 1
Edv mincidocm oto nhextpikd exkpepés pia popticpévn papoo avtod o
a. pével axtvnro.
B. avéroya pe to poptio g Elketan N} ammbeitar.
v. omoBeitot.
0. EAKETOL.
Movadeg 1
[Toleg amd T1¢ TapakdTm TpoTacels sival Zwatés kot toeg Aavlaocuéveg.
a. To nAektpikd Poptio EVOC POPTICUEVOL CMOUATOG UTOPEL VO TTAPEL OTOLOONTOTE TIUN).
B. Otav dvo apdpticTa copata Tpifovror LETAED TOVG ATOKTOVV TO 1010 £100¢ PopTiov.
v. Eva niektpiopévo copa gtvar mavta popTiGUEVO.
0. Mmopovpe va gopticovpie Eva oo e POPTio 160 e TO HIGO TOL POPTIOV TOL
NAeKTPOVIOU.
Movaodeg 1
AwBétovpe pia HeTaAAIKT ceaipa @opTicpuévn pe eoptio -16nC kot ToALEG GAAEC,
amoAlvta 101€G e aLTY oPaipeg, apoptiotes. T Ba Kdvovpe Yo va amopeivel otV
apykn oeaipa goptio -1nC;
Movadeg 1

OEMA B

B1.

Tpipovpe o apykd a@dptiot Yodivn péfdo o apdpTioTo peTa&®Td VPACU. AV amd ™)
papoo eHyovv 10000 nAektpdvia Kot Thve 610 VEAGHO, TOGO PoPTio Bo amoKTHGEL 1| PAPOOC:
A)Q=1.6x10 °C

B) Q=1.6x10 **C

I Q=1.6x10 """ C

A) Q=1.6x10 ¥ C

a) Na emAé€ete v cwot anavrnorn. (Lovadeg 0,5)

B) Na dwooroynoete v amdvinon cog. (Lovadeg 1,5)




Movéosg 2
B2.  Avo nAextpikd goptia (1 Kot gz ammbovvrtal pe nAektpikn dvvaun F. Av dtmhacidcovpe to
KkéBe poptio T0TE M VE SOV pETAED TV opTimv Ba yivel:

A) 4F B) 2F I') F/4 A) FI2

a) Na emAé€ete v cwot anavtnorn. (Lovadeg 0,5)

B) Na dikaroroynoete v amdvinon cog. (Lovadeg 1,5)

Movaoeg 2

OEMAT
AvOo BeTicd popTicuéEVES onUElakEG opaipes BpiokovTat akivnTes o€ oplopévn andotaon I netald
T0vg. Ot 6@aipeg Exovv ica poptia Q1 = Q2 = 4uC , eved 1 otabepd avaroyiog diverar Ky, = 9-10° N
m?/ C?.

I'l.  No oyediboete Tig cQaipeg KOt TIG OVVALELS TOL OCKOVVTOL LETAED TOVG, AVOPEPOVTOS OV
etvar EAKTIKEG 1) 0o TIKEG (Vo omoTLTTOEL Kot 6TO oyfUa).
. Movaodeg 2
I'2.  Novmoloyiotel to pétpo g dvvaung KovAdum, av n peta&d tovg amdotaon eivar r = 3cm.
Movéoeg 2
I'3. TIIoon mpémet va yivel n peta&h ToUg amdoTaot Oote va déxovtol niektpikn dvvaun F = 10N;
Movaoeg 2

OEMA A

Tpipovpe éva pmorovi pe Eva LOAALVO VOOGLLO. OCTE TO LAAALVO DOAGLLO VO OTOKTNGEL NAEKTPIKO
eoptio g = +320nC. X1t cuvExeln PEPVOVUE GE EMAPT] TO UTAAOVL GE L0 OVOETEPT) LETAAAKT
papoo.

Al.  Metd v emoen pe TNV HETAAMKN pafdo, To pmarovi Exet apvntikd eoptio 0,08uC. Na
voAoyicete T0 NAEKTPIKO PopTio Q oL OmEKTNGE 1 LETOAALKNY PAPAOG.
Movadec 3
A2.  Av 10 goptio Tov nAekTpoviov givon g amdivtn T ge = 1,6:10°C, va vrohoyicete noow
EMMAEOV NAEKTPOVIO, VTLAPYOVV GTO UTOAOVL LETE TV ETAPT) TOL LE TNV UETOAMKY] pafdo.
Movaodec 3
EY OIKOI EITITYXIAN



